

3. Biciklijada „Po dragome kraju…“ u OŠ V. Nazor Budinščina
            U subotu 18.5.2024.u prijepodnevnim satima, s dvije startne pozicije, ispred MŠ Budinščine i PŠ Hrašćine krenula je 3. Bicilijada „Po dragome kraju…“. Biciklijada je dio školskog preventivnog programa „Prometna petica“ čiji je cilj podići kvalitetu znanja o ponašanju u prometu (kao pješaka i bicikliste) na teorijskoj i praktičnoj razini, poboljšati kvalitetu života stvaranjem navika aktivnog provođenja slobodnog vremena, razvijati socijalne vještine učenika i osigurati stručnu pomoć policijskih djelatnika u u realizaciji aktivnosti.
        I ove godine u suradnji  s Policijskom postajom Zlatar Bistrica, DND Budinščina i DND Hrašćina u biciklijadi je sudjelovalo oko 60-tak biciklista. Uživali su u sigurnoj i ugodnoj vožnji lijepim krajolikom Budinščine i Hrašćine.
       Biciklijada je održana uz Dan općine Hrašćina te su sudionici na odmorištu (na željezničkoj postaji u Hrašćini) počašćeni slatkišima i vodom od strane općine Hrašćina. Na cilju u Budinščini svim sudionicima je ravnateljica Škole Renata Kreber- Mikšaj podijelila zahvalnice uz pohvalu svih sudionika za poštivanje prometnih pravila i propisa tijekom Biciklijade.
       Sudionici Biciklijade su prije početka mogli ispred škole Budinščina napraviti tehnički pregled i registrirati svoj bicikl.
       Pridružite nam se i vi iduće godine na 4. Biciklijadi!
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